








CerogHs Ha ypoke
Mbl Y3HaeM...
MaTeMaTu4dyeCckKkumu

Byaem yunteca®

NPUMKEATIRPI pelueHnN
BblpaXXeHUMN.




TIE0BCTAHOBK CRAraGMbIN
2+4=6. 1+3=4
3+1=4 ><4+ 2=06
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100+200=300
200+100=30)
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PABOTAIIO YYEBHUKY

M Mopes, € B Bsssma, € B Cmasns W e LN Resema TR massnme

Maremarnka /|| Maremaruxa

llllll

IIIIIIIIII




Ot nepecraHoBKM cnaraeMbix
PE3YNbTAT CNOMEHHS HE H3MEHAeTCA.

1) Byepa [luma npourran 4 crpauup
M, & CerogHs — Ha 1 CTpaHMuy MeHb
CKOMbKO CTpaHML, OH nmpouutan cerogHa?
2) Buepa [uma npounran 4 crpanwupl K
M, @ cerogis — [ ctpanuubl. Ckon
BCEr0 CTpaHuL npouutan [uma 3a atn OHM:
[lononkm ycnosue, ucnonbays oeer npe
NyLLEA 3amaum.
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D5 +4=01+5
b+0=3+6
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PABOTA B TETPAIIU

M g o b—-l-——.‘ . L R e R

MaTewaTnKa MaTema'mKa




[lepectaHoBKa cnaraeMbix

1 Mo kaxaoMy pWCYHKY coCTaBb WM 3amnWllM OAHO
noA [AOPYrMM [Ba pPaBEeHCTBa, CHauyala nNpojBMra-
ICb CNeBa HanpaBO, a 3aTeM CcrpaBa Haneso.

CpaBHM paBeHCTBa B KaXkjoW nape.







Peuwu ebipakeHus.
HAdonuwu napy

2+3=  3+5=

4+6=  5+2=










